

## Προσλήψεις στην ΠΕ Κέρκυρας λόγω «ΜΠΑΛΟΥ».

### Πελατειακή νοοτροπία, άθλια εκμετάλλευση της ανάγκης για δουλειά.

Δεν εφαρμόζουν ούτε τον νόμο που εισηγήθηκε στην βουλή η κυβέρνηση της ΝΔ.

03/02/2022

Η περιφερειακή αρχή Κράτσα-Τσαγκαροπούλου συνεχίζει ακάθεκτη την συνειδητή παραβίαση νόμων διατάξεων και κανόνων προκειμένου να προωθήσει τις πελατειακού τύπου σχέσεις της εκμεταλλεζόμενη στο έπακρο την μεγάλη ανάγκη πολλών νέων ανθρώπων για δουλειά.

Είναι νωπές οι μνήμες από τις προσλήψεις «εξπρές του σαββατοκύριακου» που πραγματοποίησε η περιφερειακή αρχή σε όλες τις περιφερειακές ενότητες πριν λίγους μήνες για τις ανάγκες covid-19.

Αυτή την φορά προέβη στην πρόσληψη 18 ατόμων στην ΠΕ Κέρκυρας, δυνατότητα που της δόθηκε λόγω «Μπάλου».

Δυστυχώς και αυτή την φορά αδιαφόρησε για την νομιμότητα, την ισονομία, την διαφάνεια και την δημοκρατία. Δεν δίστασε να παραβιάσει ακόμη και τις σχετικές διατάξεις του ν. 4765/2021 που εισηγήθηκε στην Βουλή των Ελλήνων η ομογάλακτη της κυβέρνηση της ΝΔ, νόμου που μάλιστα ψηφίστηκε ομόφωνα.

«Ξέχασε» η περιφερειακή αρχή Κράτσα-Τσαγκαροπούλου να ορίσει κριτήρια για τις προσλήψεις και φυσικά η ανακοίνωση των αποτελεσμάτων δεν αναφέρεται ούτε στο γιατί επελέγησαν όσοι/ες επελέγησαν ούτε ποιοι και γιατί απορρίφθηκαν!

Η περιφερειακή αρχή Κράτσα-Τσαγκαροπούλου, εκμεταλλεζόμενη την ιδιότυπη ασυλία που της παρέχουν οι ελεγκτικοί μηχανισμοί σε πλείστες περιπτώσεις παραβίασης εκ μέρους της νόμων και κανόνων της δημόσιας λειτουργίας, συνεχίζει απτόητη:

- Την ανήθικη εκμετάλλευση της ανάγκης για δουλειά.
- Την συνειδητή παραβίαση της εφαρμογής των νόμων που διασφαλίζουν ίσες ευκαιρίες για όλους και όλες, με στόχο την δημιουργία πελατειακών σχέσεων για την εκλογική της επιβίωση.
- Την έκθεση σε κίνδυνο και των υπαλλήλων της ΠΠΝ που, συμμετέχοντας σε παράνομες πράξεις ως μέλη των επιτροπών, μπορεί να κατηγορηθούν για παράβαση καθήκοντος.

κ. Κράτσα-Τσαγκαροπούλου, 84 συμπολίτες μας που δεν επελέγησαν ζητούν καθαρή απάντηση, ζητούν το δίκιο τους.

Η ΑΝΑΣΑ καταγγέλλει την απροκάλυπτη παραβίαση της νομιμότητας στην επιλογή του προσωπικού λόγω «Μπάλου».

Ζητεί την παρέμβαση των ελεγκτικών μηχανισμών, την αποκατάσταση της νομιμότητας και την επανάληψη της διαδικασίας κατά νόμο και υπό τον έλεγχο του ΑΣΕΠ.

**ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΑΡΧΩΝ**

**ΑΝΑΣΑ για τα Ιόνια Νησιά**